
 
 
 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DE TRABALHO DO SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRITUIA, DO ANO 

DE 2022, REALIZADA EM 01 DE AGOSTO DE 2022.  Às nove horas e trinta 

minutos do dia 01 de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário da Câmara 

Municipal de Irituia, reuniram-se os Vereadores e a Vereadora para dar início a Sessão 

Solene do segundo período Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois, da Câmara 

Municipal de Irituia. O Vereador Presidente Jorge Willians Pereira Lima convidou os 

demais parlamentares para ocuparem suas bancadas e pediu ao Vereador Emanoel do 

Socorro Monteiro de Lima que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores e 

senhora Vereadora. Responderam presente os Vereadores: Presidente Jorge Willians 

Pereira Lima, Clebeson Castro dos Santos, Esdra Caitano de Medeiros, Almir Carlos da 

Silveira, Emanoel do Socorro Monteiro de Lima, Gustavo Gonçalves Lima, Manoel 

Lucilo Cordeiro da Fonseca, Marciano de Andrade Lima, Não estavam presentes os 

Vereadores, Maria de jesus de Oliveira Pereira por motivo de saude, Rodrigo Nunes 

Pedreira por motivo de saude, Marcos Robert Cordeiro Mendes por motivo de saude, 

Jardenilson Teixeira Mota por motivo de saude e Waldemir Oliveira da Costa por motivo 

de saúde, Havendo quórum o Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida o 

Presidente convidou o Vereador Esdra Caitano para fazer a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. O mesmo leu a palavra que se encontra em Geremias cap. 17. Versículo 5. Logo 

após todos os presentes cantaram o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Irituia, em 

seguida o Presidente passou a oportunidade para a Excelentíssima Sra. Leticia Silva, Vice 

Prefeita Municipal, onde a mesma com a posse da palavra, expressou seus 

agradecimentos a toda população Irituiense e em seguida convida todos para participar da 

convenção do Partido do MDB que ocorrerá no dia 05 de agosto no Mangueirinha em 

Belem, continuando a mesma declara apoio a Deputada Federal Elcione Barbalho e 

finaliza sua fala agradecendo o convite para estar presente nessa Sessão especial. Logo 

após, o Presidente Jorge Willians convida o Ilustríssimo Sr. Romario Silva, Secretário de 



 
 
 

Administração  para fazer o uso da palavra e o mesmo inicia expressando Gratidão pelo 

trabalho que vem exercendo frente a Secretaria de Administração juntamente com sua 

equipe, agradece também  parabeniza o Prefeito Marcos de Lima pelo excelente trabalho 

que vem desenvolvendo em nosso município, continuando expressa também alguns 

trabalhos que foram feitos nesse primeiro período e afirma se sentir muito feliz em ver o 

progresso de nossa cidade e finaliza sua fala desejando a todos um bom dia. Dando 

seguimento à Sessão, o Presidente passou a palavra para o Secretário de Cultura Edson 

Mauro para fazer o uso da palavra onde o mesmo iniciou sua fala agradecendo o convite 

para estar presente neste momento, e afirma que a Secretaria continuará de portas abertas 

para continuar trabalhar em parceria com todos os vereadores e pede para que o Sr. 

Waldemir do esporte para falar sobre o campeonato feminino e sobre a final do 

Campeonato, e o mesmo com o poder da palavra agradece pela oportunidade e afirma 

estar muito feliz em poder estar frente de um campeonato novamente e finaliza sua fala 

agradecendo a todos presente, retornando com o poder da palavra o Secretário de Cultura 

Edson Mauro finaliza a sua fala agradecendo a oportunidade e deseja a todos um bom dia 

. Dando seguimento, o Presidente abriu a palavra para os Vereadores, passando para o 

Vereador Gustavo Lima, onde o mesmo iniciou saudando a todos presente e em seguida 

fala que mesmo em recesso continuou fazendo suas visitas e fala sobre a reforma da 

escola da louderlandia que esta em andamento e relembra que esse é um pedido de sua 

autoria em seguida fala sobre o festival da cultura que foi uma linda festa e parabeniza 

todos os envolvidos, continuando fala sobre as eleições que estão se aproximando e 

relembra a convecção do Partido do PP que ocorreu na cidade de capitão poco onde tinha 

na media 5 mil pessoas presente e afirma estar muito feliz, em seguida parabeniza o 

Deputado Estadual Antonio Tonheiro pelo lindo evento promovido, e aproveita para 

declarar seu total apoio ao Deputado Estadual Antonio Tonheiro e finaliza sua fala 

agradecendo e desejando a todos um bom dia. Dando seguimento o Presidente convida o 

Vereador Clebeson Castro para fazer o uso da palavra e o mesmo inicia saudando a todos 



 
 
 

presente e em seguida parabeniza o prefeito Marcos de Lima pelo trabalho que vem 

desenvolvendo em nossa Cidade, continuando cita algumas regiões que receberam 

melhorias nas estradas e espera que possa ser feito muito mais, continuando o mesmo 

pede para que possam olhar com carinho para a escola do tauarí e do Cumarú pois as 

mesmas precisam de reforma, coma a oportunidade reafirma seu compromisso com o 

povo e finaliza desejando um bom dia a todos. Dando seguimento o presidente convida o 

Vereador Marciano de Andrade Lima para fazer o uso da palavra e o mesmo inicia 

saudando a todos presente e em seguida fala questiona sobre o cronograma das 

manutenções das estradas, continuando convida a todos para a final do campeonato do 

irituiense que ocorrerá no Domingo, agradece a presença dos Secretários e da Sra Vice 

prefeita e finaliza agradecendo e desejando a todos um bom dia. Dando seguimento o 

Presidente convida o Vereador Esdra Caitano para fazer o uso da palavra e o mesmo 

inicia saudando a todos presente e logo fala que vem a esta casa toda semana, não por 

perseguição politica e sim por buscar mais melhorias para nosso Município, continuando 

fala que procurou o Sr Rafael filho do empresário Venancio, onde o mesmo arrumou 

duas caçambas para ajudar no trabalho da estrada da betania afirma também que 

conseguiu óleo e agora só esta esperando a maquina ficar pronta para ser efetuado o 

serviço, em seguida convida a todos para irem prestigiar o festival do açaí que ocorrerá 

no fim de semana no km 14 da Br 010, e afirma que continuará fazendo suas cobranças e 

finaliza sua fala desejando a todos um bom dia. Dando seguimento o Presidente convida 

o Vereador Almir Carlos para fazer o uso da palavra e o mesmo inicia saudando a todos 

presente e em seguida fala sobre a Convenção do Partido do PP que ocorreu na cidade de 

capitão poço onde o mesmo justifica sua ausência devido um parente estar enfermo, 

agradece ao prefeito pelo trabalho que vem desenvolvendo e finaliza agradecendo a e 

desejando um bom dia. Dando seguimento o Presidente Jorge Willians convida o 

Vereador Emanoel do Socorro e o mesmo iniciou saudando a todos presente e em 

seguida fala sobre sua felicidade em estar de volta a esta casa, em seguida fala que pedirá 



 
 
 

na próxima Sessão que seja feito uma sala na prefeitura para a Vice prefeita para que a 

mesma possa atender a população e finaliza agradecendo e desejando a todos um 

excelente dia. Dando seguimento o Presidente convida o Vereador Manoel Lucilo para 

fazer o uso da palavra e o mesmo inicia saudando a todos presente e em seguida o mesmo 

agradece o povo de Irituia por ter dado oportunidade de ser Vereador e por estar até hoje, 

continuando fala sobre o festival da Cultura que foi uma festa linda e de uma grande 

valorização aos artistas da terra, agradece os Secretários presente e a Sra Vice Prefeita de 

Irituia, com a oportunidade declara apoio ao Deputado Estadual Antonio Tonheiro e 

finaliza desejando a todos um bom dia. Dando seguimento com a palavra o Presidente 

Jorge Willians afirma está muito feliz com os trabalhos que estão sendo desenvolvidos 

em nosso Município, agradece também a todos os organizadores que estiveram a frente 

do festival da cultura que foi uma festa linda, com a oportunidade convida todos para 

irem prestigiar a final do campeonato Irituiense que ocorrerá no domingo, continuando 

solicita que seja feito uma nota de pesar para a família do Sr Totó e finaliza sua fala 

agradecendo a todos presente e afirma que não havendo mais nada a tratar, o presidente 

convida a todos para a próxima sessão e dar por encerrada. 

 

 

 

Maria de Jesus de Oliveira                          Pereira Jorge Willians Pereira Lima 

Ver/Vice-Presidente                                                                        Ver/Presidente 

 

Rodrigo Nunes Pedreira                               arcos Robert Cordeiro Mendes 

Ver/1º Secretário                                                                     Ver/2º Secretário 

 

Almir Carlos da Silveira                                    Clebeson Castro dos Santos 



 
 
 

Vereador                                                                                               Vereador 

 

 

Emanoel do Socorro Monteiro de Lima                         Esdra Caitano de Medeiros 

Vereador                                                                                                Vereador 

 

Gustavo Gonçalves Lima                                     Jardenilson Teixeira Mota 

Vereador                                                                                              Vereador 

 

Manoel Lucilo Cordeiro da Fonseca                      Marciano de Andrade Lima 

Vereador                                                                                            Vereador 

 

 

Waldemir Oliveira da Costa 

Vereador 


